



RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitoria de Extensão (PROEX), do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio do Câmpus Luziânia e considerando o que dispõe o Decreto nº 7.234, de 19 de julho de 2010, a Resolução CONSUP/IFG de nº 008 de 22 de fevereiro de 2016 e o Plano de Desenvolvimento Institucional 2019-2022, retifica o Edital 09/2019 - LUZ-GPPGE/CP-LUZIANI/IFG, DE 24 DE OUTUBRO DE 2019 de recadastramento dos estudantes atendidos pelos Programas de Assistência Estudantil durante o ano de 2019.

7. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

Item	Etapas	Datas
01	Período de atualização dos dados socioeconômicos pelo site http://suap.ifg.edu.br no Link Atividades estudantis/Serviço Social/Caracterização Socioeconômica.	30/10 a 20/11/2019
02	Entrega de declaração socioeconômica (Anexo I) na CAE sala T208- Prédio Administrativo. Horários : segunda-feira a quinta-feira 12h às 17h sexta-feira: 11h às 16h	30/10 a 20/11/2019
03	Divulgação do resultado – Listagem com os nomes dos estudantes recredenciados.	25/11/2019

Leia-se:

Item	Etapas	Datas
01	Período de atualização dos dados socioeconômicos pelo site http://suap.ifg.edu.br no Link Atividades estudantis/Serviço Social/Programas/Inscrições	30/10 a 29/11/2019
02	Entrega de declaração socioeconômica (Anexo I) na CAE sala T208- Prédio Administrativo. Horários : segunda-feira a quinta-feira 12h às 17h sexta-feira: 11h às 16h	30/10 a 29/11/2019
03	Divulgação do resultado – Listagem com os nomes dos estudantes recredenciados.	02/12/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Daniel Silva Barbosa**, PRO REITOR EXTENSÃO/PROEX - CD2 - REI-PROEX, em 26/11/2019 11:23:31.
- **Reinaldo de Lima Reis Junior**, DIRETOR - CD2 - CP-LUZIANI, em 26/11/2019 09:03:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 25723

Código de Autenticação: 65efd847b0



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua São Bartolomeu, S/Nº, Vila Esperança, LUZIÂNIA / GO, CEP 72.811-580
(61) 3251-4122 (ramal: 4122), (61) 3251-4118 (ramal: 4118)

